

В Пекине состоялась презентация инициатив Узбекистана



Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан и Информационно-аналитический центр международных отношений при МИД Республики Узбекистан совместно с Посольством Республики Узбекистан в КНР организовали в г.Пекине при поддержке Китайской академии международных проблем (КАМП) презентацию на тему: «Один пояс, один путь: новые возможности для Узбекистана».



На мероприятии узбекская делегация представила подробную информацию об инициативах и проектах по сотрудничеству, выдвинутых Президентом Ш.Мирзиёевым в ходе второго международного форума «Один пояс, один путь» в апреле т.г. в Пекине, а также предложила практические механизмы по их осуществлению.



Особый акцент был сделан на ключевых направлениях взаимодействия – транспорт и коммуникации, «умное» сельское хозяйство, энергосберегательные технологии и туризм.

В рамках презентации стороны также договорились углублять контакты между ИСМИ и КАМП. В этих целях достигнуты договоренности о подписании Меморандума о сотрудничестве, налаживании стажировок узбекских экспертов в Китае.

Кроме того, в ходе визита узбекская делегация провела ряд встреч в ведущих научно-исследовательских центрах Китая - Институте социального развития Европы и Азии при Госсовете КНР, Китайской академии современных международных отношений и Институте России, Восточной Европы и Центральной Азии при Китайской академии общественных наук.